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Кетрин Ештон у име ЕК предложила да се укине уредба по којој је замрзнута имовина
породице Слободана Милошевића; Савет ЕУ утврдио да Милошевићи и седморица
генерала и официра више не представљају опасност за учвршћивање демократије

  

  

БЕОГРАД - Европска унија укинула је одредбу којом је породици Милошевић -
Бориславу, Слободану, Мирјани Марковић и њиховој деци Марији и Марку, као и снаји
Милици Гајић, замрзнута имовина у земљама Европске уније! Поред породице
Милошевић, на списку је још седморо особа - Милан Милутиновић, некадашњи
председник Србије, Драгољуб Ојданић, генерал, некадашњи министар одбране, Никола
Шаиновић, некадашњи заменик председника владе СР Југославије, Влајко Стојиљковић,
некадашњи министар полиције, Миле Мркшић, генерал, Мирослав Радић, официр, и
Веселин Шљиванчанин, официр.

  

Нису претња демократији

  

Кетрин Ештон, висока представница ЕУ за спољну политику и безбедност, у име
Европске комисије, у понедељак, 15. септембра, предложила је да се укине Уредба
2488/2000 Савета ЕУ, по којој је у ЕУ била замрзнута имовина некадашњег председника
Србије и СР Југославије Слободана Милошевића и лица из његовог ближег окружења.
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  - С обзиром на то да је Савет ЕУ у међувремену утврдио да не постоји више разлог зарестриктивне мере против у додатку наведених лица јер она више не представљајуопасност за учвршћивање демократије, висока представница ЕУ за спољну политику ибезбедност и читава Комисија ЕУ предлажу да се укине горенаведена уредба. ЧимСавет ЕУ прихвати овај предлог, те се он објави у Службеном листу ЕУ, биће одмрзнутаимовина преосталим лицима, која су до данас на листи оних којима је имовина замрзнута- сазнајемо у аустријском парламенту.  Црна листа из деведесетих  У изјави за Курир Мирјана Марковић тврди да њена породица и она немају ништа одимовине у земљама ЕУ!  - Ни ја, ни мој муж, ни наша деца Марија и Марко, немамо никакву имовину у земљамаЕУ, никад нисмо ни имали - поручила је Марковић, али није желела да коментарише какосе осећа поводом одлуке ЕУ.  И породични пријатељ породице Милошевић-Марковић Драган Хаџи Антић тврди да онинемају ништа од имовине у земљама ЕУ.  - То је стари списак, одлука још из 1999. или 2000. године, а одредбом о замрзавањуимовине, тада им је забрањено и да путују у земље ЕУ - каже Антић.  СА СПИСКА ТРОЈЕ МРТВО  1. Слободан Милошевић бивши председник Србије и СР Југославије  Преминуо је у притвору, у својој ћелији у Схевенингену 11. марта 2006. године. Његовобеживотно тело пронашли су стражари, одмах су позвали особље притворске јединице идежурног лекара, који је потврдио Милошевићеву смрт.  2. Борислав Милошевић брат Слободана Милошевића и бивши амбасадор СР Југославијеу Русији  Преминуо је у Београду 29. јуна 2013. године, после дуге и тешке болести. Милошевић јеумро у болници, у Клиничко-болничком центру Дедиње.  3. Влајко Стојиљковић бивши министар унутрашњих послова СР Југославије  Једини министар полиције на свету који је оптужен за ратне злочине и за којим јерасписана потерница Хашког трибунала. На дан када је усвојен Закон о сарадњи саХашким трибуналом, 11. априла 2002. Стојиљковић је покушао да одузме себи живот настепеништу Скупштине. Подлегао је повредама два дана касније.  РЕАГОВАЊА/ Нико нема имовину у ЕУ?!  Веселин Шљиванчанин, официр  МИЛО МИ ЈЕ ЗБОГ ОДЛУКЕ, АЛИ НЕМАМ НИШТА  Хвала богу! Нисам чуо за ту вест, али ми је мило. Немам никакву имовину у ЕУ. Међутим,мило ми је што је ЕУ поменула моје име, што желе да се искупе.  Милан Милутиновић, бивши шеф државе  ДОБРА ВЕСТ, АЛИ НЕМАМ НИШТА  Лично немам имовину нити средства у Европској унији. Са моралног становишта, то јесвакако добра вест и добра порука за нашу земљу.  Ивица Дачић, министар спољних послова, председник СПС  УКИНУТИ СВЕ ЦРНЕ ЛИСТЕ  После 15 година, био би ред да се укину све црне листе из тог времена.  Мислим да је то добра одлука.  (Курир)  
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